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ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ 
 

ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ 
 
ΘΕΜΑ: «Ο ΘΑΝΑΤΟΣ ΤΟΥ ΙΑΣΟΝΑ ΛΑΛΑΟΥΝΗ ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΤΡΟΧΑΙΟ ΠΟΥ ΕΛΑΒΕ ΧΩΡΑ ΣΤΙΣ 12/3/2021 
ΕΞΩ ΑΠΟ ΤΗΝ ΒΟΥΛΗ ΚΑΙ ΟΙ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΣΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΙΑΛΕΥΚΑΝΣΗ ΤΟΥ» 
 
Ένας νέος άνθρωπος, ο 23χρονος Ιάσονας Λαλαούνης, υπήρξε θύμα τροχαίου, που έλαβε χώρα στις 
12/3/2021 λίγο μετά τις 12 στην είσοδο της Βουλής, όταν ο οδηγός του βουλευτικού αυτοκινήτου της 
κας Θεοδώρας (Ντόρας) Μπακογιάννη, επιχείρησε ελιγμό εισόδου στη Βουλή κατά παράβαση 
Κανόνων Οδικής Κυκλοφορίας.  
Το τροχαίο είναι βέβαιο ότι έχει βιντεοσκοπηθεί από τις κάμερες ασφαλείας που υπάρχουν σε πλείστα 
σημεία στον εξωτερικό χώρο του Κοινοβουλίου. Εξίσου βέβαιο είναι ότι υπήρξαν αυτόπτες και 
αυτήκοοι της σύγκρουσης, όσων προηγήθηκαν και όσων ακολούθησαν, οι οποίοι υπηρετούν στη 
Βουλή, πλην άλλων, το σύνολο των αστυνομικών της εξωτερικής περιφρούρησης. 
 
Παρά τα ανωτέρω, οι πληροφορίες για τις συνθήκες θανάτου του Ιάσονα εξ αρχής υπήρξαν 
περιορισμένες. Πολίτης που δήλωνε μάρτυρας μαγνητοσκοπήθηκε να αποπέμπεται από αστυνομικό – 
τροχονόμο που βρισκόταν στο σημείο. Ο δράστης-οδηγός φέρεται να φυγαδεύτηκε στα ενδότερα της 
Βουλής. Η βουλευτής, στην ασφάλεια της οποίας ανήκε ο οδηγός και το όχημα που εμπλέκονται στο 
θανατηφόρο τροχαίο προέβη σε αναφορά μετά την πάροδο 48 ωρών, κατά τις οποίες ένα πέπλο 
σιωπής και συγκάλυψης σκέπαζε όλες τις λεπτομέρειες του τροχαίου. 
Η Βουλή  δεν λειτούργησε ως όφειλε, θεσμικά, δημοσιοποιώντας κάθε κρίσιμο γεγονός, 
ενημερώνοντας τους πολίτες και διατάσσοντας τα δέοντα για κάθε εμπλεκόμενο πρόσωπο- 
τουλάχιστον για τον οδηγό και τον τροχονόμο που απεικονίζεται να αποπέμπει τον πολίτη που 
δηλώνει αυτόπτης μάρτυρας. Δεν προκύπτει αν έχει συλλεγεί αρμοδίως και διαβιβασθεί στη 
Δικαιοσύνη όλο το αποδεικτικό υλικό από τις κάμερες ασφαλείας της Βουλής, αλλά και οι δέουσες 
μαρτυρίες. 
Όλα τα ανωτέρω προκαλούν την εντύπωση ηθελημένης παρασιώπησης κρίσιμων γεγονότων και 
λεπτομερειών, που παραπέμπουν σε προνομιακή μεταχείριση εμπλεκομένων προσώπων, πράγμα 
ανεπίτρεπτο. 

ΚΑΤΟΠΙΝ ΑΥΤΩΝ ΕΡΩΤΑΣΘΕ 
 
1. Σε ποιες ενέργειες έχει προβεί το Υπουργείο σας για τον έλεγχο των εμπλεκομένων; Ποιος 
διενήργησε ΕΔΕ ή άλλη πειθαρχική-διοικητική εξέταση και ποιο το πόρισμα αυτής; Έχει συλλεγεί και 
παραδοθεί αρμοδίως στη Δικαιοσύνη το σύνολο του αποδεικτικού υλικού από τις κάμερες ασφαλείας 
και λοιπά αρχεία της Βουλής κατά την ημερομηνία του θανατηφόρου τροχαίου ώστε να αποδεικνύεται 
πέραν πάσης αμφιβολίας ποιοι ήταν οι επιβαίνοντες επί του εμπλεκόμενου βουλευτικού οχήματος, 
ποιες οι ενέργειες τους ακολούθως του συμβάντος και πώς άσκησαν τα καθήκοντα τους οι 
επιληφθέντες αστυνομικοί; 
 
2. Στις 12/3/2021, την ημέρα του θανατηφόρου τροχαίου, εκτελούσε υπηρεσία εξωτερικής 
περιφρούρησης ο προσφάτως συλληφθείς για ειδεχθή εγκλήματα αστυνομικός της Βουλής; Ελήφθη 
κατάθεση του;     

Αθήνα, 9/12/2024 
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